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A szlovák egyetem Közgazdasági és Menedzsment Karával a szakmai kapcsolatom több mint 

15 évre nyúlik vissza. Korábbi munkahelyeimről is rendszeresen jártam tanítani a szlovák 

partnerintézménybe alap, mester és MBA szakokon is. Az intézménnyel a kapcsolatom úgy 

kezdődött, hogy az agrárgazdasági kérdésekben kezdtünk el közösen gondolkodni, hiszen az 

eredeti végzettségem gazdasági agrármérnök. Az együttműködés nemcsak oktatási területre 

korlátozódott, több közös projektet valósítottunk már meg, és a Visegrádi Egyetemi 

Szövetségben zajló közös munka is tovább erősítette a kapcsolatunkat. Évek óta már 

mondhatom, hogy nemcsak kollegiális, de baráti is lett a kapcsolatom a nyitrai kollégákkal.  

 

A nyitrai egyetem Szlovákia egyetlen állami agráregyeteme, számos laboratóriummal, hatalmas 

zöld kampusszal. Az egyetem számos szakot kínál szlovák és külföldi hallgatók számára is. 

Nekem volt szerencsém szlovák és külföldi hallgatókat is tanítani az intézményben Erasmus 

mobilitás és egyéni meghívás alapján. Évek óta én vagyok a külföldi bizottsági tag az MBA 

szak záróvizsgáján is, több diplomadolgozatot is bíráltam már az MBA szakon. A mostani 

mobilitásom alatt pedig felkérést kaptam egy doktori disszertáció opponálására is, melynek a 

védése 2025. június végén lesz. 

 

 



 

Évek alatt természetesen változtak az általam oktatott témák, a legutóbbi oktatási mobilitásom 

alatt az Európai Unió kohéziós politikájával, a regionális összefüggésekkel, a helyi 

gazdaságfejlesztési megközelítésekkel, gyakorlatokkal foglalkoztam. Mivel ilyen jellegű tárgy 

nem szerepel a képzési rendszerükben, ezért mindig szívesen fogadnak óratartásra. A 

mobilitásom alatt megállapodtunk egy közös projekt benyújtásában a Nemzetközi Visegrádi 

Alaphoz, és elkezdtük a pályázat felvázolását. Számos további együttműködési lehetőségről is 

egyeztettünk. 

Köszönöm a szíves fogadtatást Dr. Izabela Adamickovának, akivel szintén több mint 15 éve 

ismerjük egymást és aki már járt a Miltonon is az elmúlt évek során. Természetesen köszönöm 

a Milton vezetőinek és kollégáinak, hogy segítettek abban, hogy ez a látogatás ismét létrejöjjön. 
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